

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты
ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

от

Горький

- 4 СЕН 1953

№

Хорошая традиция

5 Проходят последние гастроли театра имени Ленинского комсомола в нашем городе. На сцене Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина, во дворцах культуры имени В. И. Ленина и И. В. Сталина, в киноконцертном зале автозавода с большим успехом прошли спектакли: «Новые люди», «Семья», «Честь смолоду», «Дети Авроры», «Так и будет» и др. У коллектива артистов — хорошая традиция: встречаться со своими зрителями не только в театре, но также в цехах заводов и фабрик, в учебных заведениях и школах, в парках и пионерских лагерях. Жизнь, непосредственная действительность помогает артистам глубже познать духовное богатство народа, ярче воплотить на сцене образ передового советского человека.

Не нарушил этой традиции театр и в нашем городе.

В дни празднования 50-летия Коммунистической партии москвичи встретились с партийным активом Ждановского района и комсомольцами города. Дружеские встречи превратились в своеобразные творче-

ские отчеты. Главный режиссер театра народная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии С. В. Гуадигтова рассказала о новых работах, созданных за последние годы, о творческих планах и перспективах. Затем были показаны отрывки из лучших спектаклей.

Трижды побывали артисты театра на автозаводе имени В. М. Молотова. Здесь они внимательно знакомились с делами и людьми гиганта автомобилестроения. Москвичи посетили главный конвейер и основные цехи. Непосредственно в цехах в обеденные перерывы были организованы творческие выступления.

Артисты выступали также перед молодыми рабочими Сталинского района, побывали в гостях у сормовичей, в редакциях газет «Горьковская правда» и «Ленинская смена». Не были забыты и самые маленькие зрители — пионеры. В Зеленом городе, в пионерском лагере автозавода были показаны сцены из спектаклей «Дети Авроры», «Честь смолоду» и других.

В. ПАВЛОВ.